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 * The comparison group and module participants columns on this page EXCLUDE your college.

 Survey of Entering Student Engagement  - Florida SouthWestern State College (2020 Administration)
2020 Frequency Distributions - COVID-19 Impact Module

 Comparison Group: Extra-Large Colleges*

 Entering Students Only

 [Weighted]

Your College Ex-Large Colleges
COVID-19 Impact

Participants

Item Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

1. Did you change your plans about
attending college as result of the COVID-19
pandemic?

COLLQ1037 Yes, I had planned to attend a 4-year
in-state college or university

9 6.9 132 11.4 450 9.8

Yes, I had planned to attend a 4-year
out-of-state college or university

10 7.1 43 3.7 136 3.0

Yes, I had planned to attend a different
2-year college

2 1.8 40 3.5 153 3.3

Yes, I had not planned to attend any college
or university

4 2.6 96 8.2 329 7.1

No, I had planned to attend this college 110 81.5 851 73.3 3,536 76.8

Total 135 100.0 1,162 100.0 4,604 100.0

2. Did you change your plans about whether
to enroll full-time or part-time at this college
as a result of the COVID-19 pandemic?

COLLQ1038 Yes, I had intended to enroll full-time 14 11.3 189 16.3 796 17.6

Yes, I had intended to enroll part-time 7 6.1 139 12.0 420 9.3

No, my decision about whether to enroll
full-time or part-time did not change

101 82.6 828 71.6 3,309 73.1

Total 122 100.0 1,156 100.0 4,525 100.0

3. Did you change your plans about your
program, major, or pathway of study as a
result of the COVID-19 pandemic?

COLLQ1039 Yes 9 6.7 134 11.6 490 10.7

No 96 75.7 816 70.8 3,413 74.6

I have not decided on a program, major, or
pathway of study

22 17.6 202 17.5 676 14.8

Total 126 100.0 1,152 100.0 4,578 100.0

4. How would you describe your current
personal financial situation?

COLLQ1040 It is better than it was before the COVID-19
pandemic

15 11.7 86 7.4 448 9.8

It is worse than it was before the COVID-19
pandemic

50 38.2 383 33.0 1,383 30.1

It is about the same as it was before the
COVID-19 pandemic

47 35.5 460 39.6 1,715 37.4

I am not sure 19 14.6 233 20.1 1,045 22.8

Total 131 100.0 1,162 100.0 4,591 100.0
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 * The comparison group and module participants columns on this page EXCLUDE your college.

 Survey of Entering Student Engagement  - Florida SouthWestern State College (2020 Administration)
2020 Frequency Distributions - COVID-19 Impact Module

 Comparison Group: Extra-Large Colleges*

 Entering Students Only

 [Weighted]

Your College Ex-Large Colleges
COVID-19 Impact

Participants

Item Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

5. How would you describe your household’s
current financial situation?

COLLQ1041 I am the only member of my household 3 2.5 63 5.5 247 5.4

It is better than it was before the COVID-19
pandemic

12 9.4 57 4.9 231 5.0

It is worse than it was before the COVID-19
pandemic

43 33.2 338 29.2 1,230 26.8

It is about the same as it was before the
COVID-19 pandemic

55 42.1 447 38.7 1,775 38.7

I am not sure 17 12.8 251 21.7 1,107 24.1

Total 131 100.0 1,156 100.0 4,590 100.0

6. Are you struggling to pay for college? COLLQ1042 No 83 63.2 657 57.0 2,753 60.2

Yes, I am struggling to pay for college as a
result of the COVID-19 pandemic

32 24.1 248 21.5 842 18.4

Yes, I am struggling to pay for college, but it
is not a result of the COVID-19 pandemic

17 12.7 248 21.5 978 21.4

Total 131 100.0 1,153 100.0 4,573 100.0

7. Does this college have support services
to help students cope with stress related to
the COVID-19 pandemic?

COLLQ1043 Yes 32 24.7 478 41.3 1,771 38.7

No 7 5.5 60 5.2 231 5.0

I do not know 90 69.7 618 53.5 2,572 56.2

Total 129 100.0 1,156 100.0 4,574 100.0

8. Since the beginning of this academic term
at this college, have you had trouble
completing homework and other
assignments because you do not have
adequate care for your children or other
dependents?

COLLQ1044 Yes 11 8.9 139 12.0 494 10.8

No 53 41.5 406 35.2 1,705 37.2

I do not have children or other dependents 63 49.6 609 52.8 2,385 52.0

Total 127 100.0 1,154 100.0 4,584 100.0

9. Since the beginning of this academic term
at this college, I have tried to avoid
situations on campus in which I am unable
to stay six feet away from another person.

COLLQ1045 Strongly agree 21 16.3 185 44.2 859 32.3

Agree 62 47.0 150 35.8 1,042 39.2

Disagree 34 25.9 56 13.4 533 20.1

Strongly disagree 14 10.8 27 6.5 223 8.4

Total 131 100.0 418 100.0 2,656 100.0
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 * The comparison group and module participants columns on this page EXCLUDE your college.

 Survey of Entering Student Engagement  - Florida SouthWestern State College (2020 Administration)
2020 Frequency Distributions - COVID-19 Impact Module

 Comparison Group: Extra-Large Colleges*

 Entering Students Only

 [Weighted]

Your College Ex-Large Colleges
COVID-19 Impact

Participants

Item Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

10. Do you have Internet access at your
home when you need it for your coursework
at this college?

COLLQ1046 Yes, and it is reliable 99 75.6 895 77.6 3,251 71.0

Yes, but it is not always reliable 30 22.5 247 21.4 1,138 24.9

No, I do not have Internet access at my
home

1 0.4 9 0.8 170 3.7

My coursework at this college does not
require me to work online

2 1.5 2 0.2 17 0.4

Total 131 100.0 1,154 100.0 4,577 100.0

11. When your coursework at this college
requires you to work online, which device do
you primarily use?

COLLQ1047 Cell phone 7 5.0 27 2.4 211 4.6

Computer 114 86.4 1,078 93.5 4,150 90.6

Tablet 7 5.7 45 3.9 161 3.5

I do not have a device to use for coursework
that needs to be done online

2 1.5 1 0.1 44 1.0

My coursework at this college does not
require me to work online

2 1.5 2 0.2 15 0.3

Total 131 100.0 1,154 100.0 4,582 100.0

12. If you are taking any online courses this
academic term at this college, how are they
delivered?

COLLQ1048 All of my classes are live in real time 19 14.5 550 47.9 1,652 36.2

Some of my classes are live in real time 76 58.1 312 27.2 1,408 30.8

None of my classes are live in real time 14 10.7 253 22.0 1,103 24.2

I am not taking online courses this academic
term at this college

22 16.8 33 2.9 403 8.8

Total 131 100.0 1,149 100.0 4,566 100.0
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Colleges in the Comparison Group

Comparison Group: Extra-Large Colleges

Institution State Year

Metropolitan Community College MO 2020

Montgomery College MD 2020

South Texas College TX 2020

St. Petersburg College FL 2020


